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1) verrà applicata una maggiorazione di 7 euro per costi di imballo e fatturazione.
2) costo di spedizione 15 euro

Le misure e le forme degli articoli sono puramente indicative 

Ranoldi Italian Style è nata nel 1984 a Vicenza, un territorio plasmato dalla bellezza delle 
opere di Andrea Palladio, uno dei più grandi architetti rinascimentali. Siamo nati qui, stimolati 
dall’inventiva insita nel gusto e nella cultura del popolo italiano e forti di secoli di tradizione 
artigiana e di dedizione al lavoro.
Siamo specializzati in articoli in cristallo dedicati all’arredamento, al regalo ed alla 
cerimonia; realizzazioni eleganti che accompagnano le persone nei momenti più belli della loro 
vita e che ne rappresentano il ricordo, dando un tocco di particolare bellezza agli ambienti. 
Le nostre creazioni vengono disegnate internamente dopo attenti studi sulle tendenze del 
momento e realizzate nei nostri laboratori, con la massima cura, da esperti artigiani.
Le nostre collezioni vengono rinnovate più volte nel corso dell’anno. La loro originalità 
e qualità ci consentono di costruire rapporti solidi e duraturi con la nostra clientela al 
dettaglio, per la quale siamo un partner serio, affidabile e leader di settore.

Ranoldi Italian Style was born in 1984 in Vicenza, an area shaped by the beauty of the works of 
Andrea Palladio, one of the greatest Renaissance architects. We were born here, stimulated 
by the inventiveness inherent in the taste and culture of the Italian people, and strengthened 
by centuries of artisan tradition and dedication to work.
We specialise in crystal articles dedicated to furnishing, gifts and ceremonies; elegant 
creations that accompany people in the most beautiful moments of their lives and represent 
their memories, giving a touch of special beauty to their surroundings.
Our creations are designed in-house after careful study of current trends and made in our 
workshops, with the utmost care, by experienced craftsmen.
Our collections are renewed several times a year. Their originality and quality allow us to 
build solid and lasting relationships with our retail customers, for whom we are a serious, 
reliable and leading partner.

CONDIZIONI GENERALI

MINIMO ORDINE 6 pezzi per articolo

Ordine minimo netto merce 150 euro
se di importo inferiore:
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Art. CBB490

Angioletto
cm 6x8x16
01060

Art. CBB491

Angioletto
cm 5x8x13
0790
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Art. CBB104

Set Scrivania senza penne
cm 20x6x9
01160
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Art. CBB156

Porta Salviette
cm 17x5x12
01190
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Art. CBB442

Cornice
Foto cm 18x13
01140 
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Art. CBB441

Cornice
Foto cm 10x15
01080 
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Art. CBB440

Cornice
Foto cm 13x18
01140 
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Art. CBB431

Portagioie
cm 10x10x14
01590

Art. CBB430

Portagioie
cm 8x8x9
01240
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Art. CBB432

Portagioie
cm 12x12x14
01680

Art. CBB433

Portagioie
cm 10x10x13
01390



10

C
R

Y
S

T
A

L
  E

V
E

N
T

S
  C

O
L

L
E

C
T

IO
N

  -
  O

R
D

IN
E

 M
IN

IM
O

 6
 P

E
Z

Z
I 

P
E

R
 A

R
T

IC
O

L
O

Art. CBB486

Alzatina
cm 11x11x11
01090
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Art. CBB485

Alzatina
cm 11x11x11
01090
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Art. CBB462
      
Candeliere
cm 6x6x9
0630

Art. CBB463
      
Candeliere
cm 6x6x9
0630
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Art. CBB461
      
Candeliere
cm 6x6x9
0590

Art. CBB460
      
Candeliere
cm 6x6x9
0590
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Art. CBB470
      
Candeliere
cm 10x10x13
0970
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Art. CBB471
      
Candeliere
cm 9x9x10
0870

Art. CBB472
      
Candeliere
cm 9x9x10
0870
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Art. CBB480
      
Candeliere
cm 8x8x8
0790

Art. CBB481
      
Candeliere
cm 8x8x8
0790
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Art. CBB482
      
Candeliere
cm 6x6x12
0790

Art. CBB483
      
Candeliere
cm 5x5x10
0790
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Art. CBB478
      
Candeliere
cm 7x7x7
0630

Art. CBB479
      
Candeliere
cm 7x7x7
0630
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Art. CBB360

Candeliere tre fiamme
cm 19x18
01190
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Art. CBB364

Candeliere
cm 6x6x14
0770    

Art. CBB365

Candeliere
cm 6x6x11
0640   
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Art. CBB417

Candeliere
cm 6x6x11
0670       

Art. CBB418

Candeliere
cm 6x6x14
0770      
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Art. CBB419

Candeliere ninfea
cm 8x8x18
01190
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Art. CBB401

Candeliere
cm 6x6x23
01060

Art. CBB126

Candeliere
cm 6x6x15
0740
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Art. CBB332

Candeliere ninfea
cm 13x13x6
0790
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Art. CBB333

Candeliere ninfea
cm 17x17x7
01240
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Art. CBB171

Candeliere
cm 7x7x6
0540



27

C
R

Y
S

T
A

L
  E

V
E

N
T

S
  C

O
L

L
E

C
T

IO
N

  -
  O

R
D

IN
E

 M
IN

IM
O

 6
 P

E
Z

Z
I 

P
E

R
 A

R
T

IC
O

L
O

Art. CBB172

Candelieri coppia
cm 7x7x6
01090
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Art. CBB473

Cornice Glitter Oro
Foto cm 10x15
0890 
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Art. CBB474

Cornice Glitter Argento
Foto cm 10x15
0890 
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Art. CBB362

Cornice
Foto cm 13x18
0990    



31

C
R

Y
S

T
A

L
  E

V
E

N
T

S
  C

O
L

L
E

C
T

IO
N

  -
  O

R
D

IN
E

 M
IN

IM
O

 6
 P

E
Z

Z
I 

P
E

R
 A

R
T

IC
O

L
O

Art. CBB361

Cornice
Foto cm 10x15
0790 
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Art. CBB402

Cornice 
Foto cm 10x15
0990     
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Art. CBB320

Cornice 
Foto cm 10x10
01490     
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Art. CBB330

Cornice
Foto cm 10x15
01290     
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Art. CBB341

Cornice
Foto cm 10x15
0790     
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Art. CBB318

Vassoio/Svuota Tasche
cm 20x20x4
01290

Art. CBB147

Centro tavola
cm 16x16x2
01330
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Art. CBB411

Scatolina
cm 8x8x8
0690

Art. CBB371

Scatolina 
cm 11x9x11
01190
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Art. CBB367

Portagioie
cm 10x10x10
01130 

Art. CBB366

Portagioie
cm 12x12x10
01360     
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Art. CBB369

Portagioie 
cm 10x10x12
01230    

Art. CBB368

Portagioie
cm 12x12x13
01490     
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Art. CBB359

Portagioie 
cm 10x10x12
01190

Art. CBB370

Portagioie
cm 10x10x12
01190
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Art. CBB323

Portagioie
cm 10x10x14
01390
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Art. CBB487

Scatola Cuoricino con
Fedi Argento
cm 7x7x8
0690

Art. CBB488

Scatola Cuoricino con
Fedi Oro
cm 7x7x8
0690

Art. CBB375

Scatola
cm 7x7x8
0490
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Art. CBB152

Scatola 
cm 8x8x9
01090

Art. CBB413

Scatola
cm 7x7x8
0690
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Art. CBB193

Portapenne/Candeliere Mappamondo
cm 8x8x8
0890
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Art. CBB141

Scatolina 
cm 9x9x9
0870

Art. CBB140

Scatolina 
cm 9x6x8
0870
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Art. CBB127

Cornice
foto cm 15x10
0970  
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Art. CBB183

Cornice
cm 18x13
01070
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